
Prénom : Interrogation n◦8 : EDL A
. Nom :

1. Compléter les tableaux suivants.

Fonction f Intervalle I Primitive F

x 7→ λ R

x 7→ xn, n ∈ N R

x 7→ 1
x

R∗+

x 7→ ex R

x 7→ cos(x) R

Fonction f Primitive F

u′un pour n ∈ N

u′eu

u′

u

2. Résoudre sur R le système

 y′ − t

1 + t2
y = t

y(0) = 2
.

3. Résoudre l’équation y′′ + 2y′ + 5y = e2t.
On cherchera une solution particulière sous la forme yp : t 7→ ae2t.
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Prénom : Interrogation n◦8 : EDL B
. Nom :

1. Compléter les tableaux suivants.

Fonction f Intervalle I Primitive F

x 7→ cos(λx) pour λ 6= 0 R

x 7→ sin(x) R

x 7→ sin(λx) pour λ 6= 0 R

x 7→ tan(x)
]
−π2 ,

π

2

[

x 7→ ln(x) R∗+

Fonction f Primitive F sur I

u′

2
√
u

u′ sin(u)

u′ cos(u)

2. Résoudre sur R le système

 y′ − t

1 + t2
y = t

y(0) = 1
.

3. Résoudre l’équation y′′ + 2y′ + 5y = e−t.
On cherchera une solution particulière sous la forme yp : t 7→ ae−t

S. Freyssinet BCPST 1.1 − Lycée Pierre de Fermat 2024−2025


